

10月1日起,新家电能效标准生效。商家认为——

高能耗家电近期将现降价潮

近日,国家标准化委员会等单位发布公告,10月1日起,平板电视、变频空调、洗衣机、吸油烟机、热泵热水器等5类产品将实行新的能效标准。有商家认为,新标准将提高相关产品的节能“门槛”,未来3个月,面临“降级”的产品将出现降价促销热潮。

新标将调整部分家电能效标准

“节能家电补贴政策刚出台时,曾因其严格的入门门槛让不少家电企业倍感压力,如今更严格的新规又将出台。”某品牌家电代理商孙逸飞说,在节能家电补贴政策实行期间,以空调为例,符合能效等级2级甚至1级的产品,才能享受补贴,此举迫使厂家改进制造工艺和节能技术,使越来越多的节能产品进入市场。

孙逸飞说,新标准对变频空调、平板电视、洗衣机等产品的能效等级和各等级相关能效指数进行了调整和提升。以液晶电视为例,此类产品1级至3级的能效指数分别从过去的1.4、1.0、0.6提升为2.7、2.0、1.3。据介绍,能效指数是指产品能效测定值与基准值之比,能效指数越高,产品越节能。

新标准生效后,目前洗衣机产品的1级能效等级将降至5级,现有2级至5级的产品则无法张贴“中国能效标识”,将逐步被市场淘汰。

从事空调销售的张璐说,未来,变频空

调的能效标准也有很大变化。现有的1级、2级能效等级的产品自动下降一个等级,3级、4级、5级的产品将逐步退出市场。在4级、5级标准取消后,变频空调能效等级只有3个。

未来3个月,高能耗家电将现降价潮

“节能家电补贴政策结束后,家电市场一度陷入低迷,但可以肯定10月1日前的3个月内,将是家电零售商的‘狂欢’时节。”孙逸飞说,国家留给家电企业3个月的缓冲期,目的就是让其以后不达标的产品尽快消化。未来一段时间内,高能耗家电产品必将迎来降价潮。对于厂家来说,可能因此造成利润下滑,而对零售商而言,可借此提升销量。

我市某家电卖场负责人陈俊认为,7月至9月,各类即将被市场淘汰的空调、洗衣机产品将是卖场销售的热点。虽然目前尚未接到厂家的降价促销通知,但根据以往经验,每当政策调整时,厂家会在不同时段,根据自身产品特点展开促销。

“目前,市场上能效等级为3级的变频空调产品出货量最大,接下来,此类产品的降幅可能较大,预计在400元左右。”陈俊说。

符合新标的家电不会大幅涨价

“家电能效标准提高了,技术含量更



(资料图)

高的产品将占领市场,而这些产品多为高价商品,估计未来家电产品价格会出现上涨。”市民杨晓慧担心,厂家会将工艺改进、技术提升增加的成本,转嫁到消费者身上。

市民宋任波也有同样的担心:“新产品的售价往往比旧款产品高出不少,此次国家提升家电产品能效标准,商家可能会借机上调售价。”

对于一些消费者的担忧,孙逸飞表示,未来家电能效标准提升后,价格不会大幅上涨。新标准实行后,部分符合新标准的

产品可能在短期内标出较高的售价,但此次是行业标准集体升级,所以这些新产品的价格会很快降至合理水平,以适应大众消费。

也有业内人士认为,家电企业在改进工艺、提升技术时,确实会增加相应成本,但日趋激烈的市场竞争,大幅提升产品售价绝非明智之举。毕竟对于消费者来说,经济实惠的产品才是首选。除此之外,技术提升带来的成本压力并不大,只要销量有保障,平抑这部分成本是没有问题的。 本报记者 王蕾

“一哭就抱”,行不通了

上周的中国金融市场堪称一部大戏,“钱荒”“断奶”“暴跌”……你方唱罢我登场,让人应接不暇。

先是银行闹“钱荒”,接着引发恐慌,重创股市。以往出现“钱荒”,央行就会投放资金。这次,央行没有马上出手救市。业内人士认为,央行面对“钱荒”坚持不“放水”,是向一些热衷炒资金的银行示警。乱烧钱维持的低效益增长难以继续,银行应把信贷资源配置到推动结构调整产业升级的领域中去。

如果孩子一哭,家长就赶紧抱起来哄哄,时间一长,孩子就学会了用哭来要挟父母,对其成长很不利。这回银行哭了,“家长”央行不管、晚管,让银行尝到“断奶”之痛,银行也该长点记性了。

上周,一些银行理财产品收益率攀升到6%,有的还飙至7%。“如果大家跑去卖高收益理财产品,最终也会变成了击鼓传花游戏。”有关专家提醒,“挣快钱的时代”结束了,百姓理财要看懂国家经济转型大方向,不要总想着短期投机,要建立中长期的价值投资理念。

6月25日,大盘上演V形走势,沪深两市353只个股有大单资金趁势抄底,引发“抄底”的热议。万科股份董事会主席王石在微博上写道:“中国股市这么多年本来就不咋的,再差还能差哪去?已是谷底盘整,入市好机会。”

股民们做梦“抄底”已好多年,至今也未见兑现。所以还是那句话,股市有风险,“抄底”须谨慎。

上周,还有一些新闻值得回味。

6月25日,对于备受关注的电商征税问题,商务部新闻发言人沈丹阳回应说,电商同样适用税法。也就是说,将来某一天,开网店也得交税了。

6月26日,国务院召开常务会议决定,今后5年再改造各类棚户区1000万户,其中今年改造304万户。专家称,此举今年至少可以拉动投资3000亿元,还可增加住房供应,温和降温房地产市场。

6月26日,国家发改委主任徐绍史在相关会议上作报告称,我国将全面放开小城镇和小城市落户限制,有序放开中等城市落户限制,逐步放宽大城市落户条件,合理设定特大城市落户条件,逐步把符合条件的农业转移人口转为城镇居民。专家表示,这是我国第一次明确提出各类城市具体的城镇化路径。(利华)

权重板块受限 大盘难有作为

6月的最后一周,股市犹如坐上了“过山车”。

继上周股市大跌5%之后,上周二开盘,沪指轻而易举地跌穿2012年12月4日创下的1949点这个阶段性低点。在“拉锯”90分钟后,沪指开始跳水暴跌百点,在盘中创下1849点的低点,直逼2008年创下的1664点“底线”,但随后市场又“火箭”反弹几乎翻红。

截至上周五收盘,沪指收报于1979.21

点,深圳成指则收报于7694.47点,今年上半年跌幅分别高达12.78%、15.6%,这意味着沪深两市双双遭遇2010年以来最为糟糕的上半年行情。

本周,A股将正式进入2013年的下半场时段,7月股市能否翻身?

“短期内,市场不排除有小幅反弹的可能。”工行洛阳分行金融理财师董宇峰认为,整个6月大盘跌得太厉害,最高时跌幅将近20%。按照以往的经验,连续暴跌后,

大盘股会有小幅度反弹。而随着银行“中考”时点的过去,资金面将逐渐趋于宽松,加之目前银行间同业拆借利率已经回落,这些都有利于股市的相对稳定。

不过,目前缺乏实质性利好政策出台,经济形势预期不容乐观,反弹空间也十分有限。“尽管银行、地产股周五有较大反弹,但下行趋势并未改变。”董宇峰说,16家上市银行中仍有9家股价跌破净值,这表明市场仍不看好银行股,而地产股随着资金

面收紧,也将继续承压。A股权重板块受限,大盘自然难有大的作为。(本文观点仅供参考) 本报记者 文晓芳

工行理财工作室
 投资账户白银
财富升值
新选择
 工行洛阳分行协办 电话: 63336738



洛阳理工学院:发挥特色 建优质教学型本科院校

洛阳理工学院始建于1956年,是一所以工学为主,兼有理学、管理学、文学、经济学、法学、教育学、艺术学等学科的省属普通本科院校。

学院地处十三朝古都洛阳,占地面积2232亩,分3个校区,总校舍建筑面积85万平方米,教学科研仪器设备总值1.76亿元,拥有工程训练中心和教学实习工厂等100余个校外实习基地,图书馆馆藏纸质图书181万册,电子图书95万册,中外文期刊2400余种,拥有中国学术期刊、中国优秀博硕论文等22个全文数据库。

学院现有教职工1827人,其中正高级职称90人,副高级职称395人,具有博士学位的教师136人,享受政府特殊津贴专家6人,新世纪百千万人才工程国家级人选1人,省级人选7人,河南省优秀专家4人,洛阳市优秀专家20人,河南省优秀中青年骨干教师20人,有“工商管理专业核心课程教学团队”“计算机控制系列课程教学团队”2个省级教学团队,并聘有包括两院院士、博士生导师在内的100余名兼职教授和客座教授。

学院现有全日制普通在校生2.5万人,共设置17个系(部)和国际教育学院、示范性软件职业技术学院、继续教育学院、天瑞干部学院、中迈干部管理学院、洛阳市服务外包学院等6个专门教育学院,87个专业,含34个本科专业,其中“无机非金属材料工程”“机械设计制



学院图书馆

造及其自动化”“自动化”“计算机科学与技术”“工商管理”为河南省省级特色专业建设点;“建材机械基础实验教学中心”“水泥生产模拟实验教学中心”“电气工程与自动化实验教学中心”“工程训练中心”为河南省高等学校实验教学示范中心建设点;《网络营销理论与实训》《模拟电子技术》为国家级精品课程;《建材设备与机械》《浮法玻璃生产技术与设备》《数据结构》《机械产品计算机辅助设计》《钢结构》为河南省

精品课程;近5年来,学院荣获国家教学成果二等奖1项,省级教学成果一等奖4项、二等奖12项。

学院注重产学研结合,发挥特色优势,服务建材行业与地方经济。学院设立有中国建材联合会、中国机冶建材工会培训基地,有“河南省隧道与地下工程院士工作站”“河南省水泥与混凝土制品生产力促进中心”“固体废弃物开发利用河南省工程实验室”“河南古都文化研究中心”“硅酸盐材料洛阳市重点实验室”

“应用经济研究所”等30余个科研机构。近5年来,学院承担了国家自然科学基金项目、国家社会科学基金项目、863计划、973项目、省杰出青年基金等省级以上科研项目400余项,荣获省科技进步奖二等奖8项、三等奖8项,获得国家专利授权80余项。

学院坚持开门办学,与俄罗斯斯科特罗马国立工艺大学、澳大利亚北墨尔本高等技术学院、意大利都灵理工大学、美国孟菲斯大学、英国胡弗汉顿大学、爱尔兰阿斯

隆理工学院、韩国映像大学等近30所国外高校开展教学和科研合作。学院与意大利都灵理工大学联合建立了材料研究中心;与俄罗斯和澳大利亚的4个合作办学项目拥有在校生1000余人,并接受俄罗斯、韩国、日本等国家的留学生。

学院管理规范,享有较好的社会声誉,是全国精神文明建设先进单位、全国模范职工之家。学院历来重视素质教育,强调综合能力和创新意识的培养,鼓励并引导学生积极参加课外科技创新和社会实践活动,增强学生的自主性、创新性、开拓性和责任感,建有青年志愿者基地和大学生创新创业基地。近5年来,共获得“挑战杯”全国大学生课外学术科技作品大赛、全国大学生电子设计竞赛、全国大学生数学建模竞赛等省级以上竞赛奖励700余项,其中国家级奖励130余项。毕业生以良好的综合素质和扎实的专业基础知识深受用人单位好评,毕业生就业率均保持在90%以上。

学院的发展赢得了社会的充分认可,洛阳理工学院在全国各省份生源充沛,各专业报考持续升温,特别是在理科方面,近年来,普通二本的招生已列省内院校前十位。优秀的人才培养管理与优质的生源形成良性循环,为学院的发展提供持续的动力。

在今后的办学道路上,洛阳理工学院将始终秉承50余年优秀办学传统,发挥优势,突出特色,为建设一所特色鲜明的教学型优质本科院校而努力奋斗。(小政)



洛阳理工学院

学院大门全景